

Новоселье

театра

БАРНАУЛ, 11 февраля. В культурной жизни города большое событие: местный драматический театр справляет новоселье. Специалисты говорят, что второго подобного театрального здания в стране нет. Его своеобразие состоит, в частности, в том, что зодчие смело пошли на сочетание современных и классических архитектурных решений.

Какое же самое важное достоинство нового театрального здания?

— Удобства, — сказал главный режиссер театра Сергей Константинович Шпанов. — Зрительный зал кажется небольшим и очень уютным, а вмещает он более тысячи человек. И с самого дальнего ряда, с любого места сцена просматривается отлично. Между прочим, до последнего ряда всего-то 24 метра. Теперь сравните эту цифру с другой — глубина сцены 18 метров!!!

Свое новоселье Алтайский драматический театр отметил премьерой — спектаклем по пьесе башкирского писателя Мустая Карима «Салават».

Б. ПРОХОРОВ.
(Наш соб. корр.).

СОВЕТСКИЙ РОССИЯ

г. МОСКВА

1 2 ФЕВ 1973